

2022年8月3日 星期三
 责编:闵佳 美编:王亮 审读:赵仿严

“闺女的学费，我们全包了！”

早报报道引起即墨精英助残志愿者关注 因车祸陷入困境的宋良峰一家被爱心温暖



7月26日，早报以《这次，换我们来帮助你》为题，对热衷公益活动的即墨区东陆戈庄村宋良峰遭遇车祸后，他正在上大学的女儿宋鑫磊自强不息，边学习边打工赚钱撑起一个家的新闻进行报道后，在社会各界引起高度关注。许多爱心人士联系记者，主动要求献爱心。此前已为宋良峰组织过捐款的即墨精英助残志愿者协会了解情况后，决定再次对宋良峰一家进行爱心捐助。昨日上午，志愿者代表将2.7万元爱心捐款送到了宋良峰家中。同时，即墨区田横岛省级旅游度假区管委会看到报道后，也特意派人送来3000元救急款。

不幸家庭被爱心包围

昨日上午，即墨区精英助残志愿者协会秘书长贾立军和精英会关心下一代工作委员会常务副主任、第24分会会长高宁等爱心人士来到宋良峰家中，将2.7万元现金交到了宋良峰女儿宋鑫磊手中。即墨区长江小学9岁小学生贾喜善小朋友在家人的陪伴下，送来了自己的200元钱压岁钱。不少志愿者还送来了大米等生活用品。

“两年前突然发生的车祸，让我们一家人陷入了困境。多亏了这么多好心人帮助，我才保住了双腿。如今大家又送来闺女上大学的学费……”今年47岁宋良峰感动地说，当初自己加入志愿者团队，是想通过参加一些慈善公益活动来回报社会。没想到自己的一点善举，却得到了这么多人的关心。连日来，他不断接到好心市民的电话，表示愿意帮助宋鑫磊解决学习、生活费用。

“宋良峰是即墨精英志愿者协会55分会的一名志愿者，当得知他遇到困难需要帮助时，协会会员纷纷伸出援手。”贾立军介绍，早报的报道在即墨助残志愿者各分会微信群里广泛传播，在2000多名协会会员中引起了强烈反响，大家纷纷表示要再次捐款，帮助宋良峰一家人渡过难关。

“闺女的学费我们包了”

连日来，一场爱心接力在即墨精英助残志愿者协会会员中上演。在即墨经营青岛维普心理学应用发展有限公司的精英助残志愿者协会24分会长高宁了解情况后，拿出了2万元爱心款。高宁说，做公益的志愿者遭遇了不幸，孩子又这么坚强，这样的家庭大家肯定要帮一把。47分会长傅宗国介绍，通过早报第一时间了解到宋良峰的情况后，立即想起了两年前老宋遭遇车祸时大家组织的那场捐款，现在老宋的双腿保住了，但家庭的困难仍然没能解决，这次捐款就是要通过大家的爱心捐助，再次帮助



高宁(左)将爱心款交给宋良峰(右)和宋鑫磊(中)父女。



长江小学9岁小学生贾喜善(左)捐出压岁钱。

一家人渡过难关。

“宋良峰是我们分会的志愿者，每次开展公益活动，老宋总是跑在前，有什么重活累活，他干得最多。”即墨区精英助残志愿者协会55分会长李卫峰介绍，当初问起宋良峰为什么要加入志愿者协会时，宋良峰说他的父母受过不少好心人的帮助，从小就教育他一定要回报社会，所以虽然家庭经济条件一般，但他从内心想做一名志愿者，用实际行动参与一些公益活动。如今，宋良峰的善良得到了广大志愿者的反哺。

“老宋闺女上大学的学费，我们全包了，以后闺女在学习生活中遇到什么困难，我们会及时提供帮助。”贾立军说，这次参与捐款的还有精英志愿者协会24分副会长于沛敏、志愿者顾祥涛等众多志愿者。宋良峰和女儿一一记下这些志愿者的名字。当天上午，即墨区田横岛省级旅游度假区管委会相关负责人也来

到宋良峰家中，通过民政急救为宋良峰提供3000元的救助款。

代替父亲参加公益活动

“我是一名大学生，经常参加学校组织的献血等公益活动。现在爸爸因脚伤不能参加志愿者活动，我愿意加入志愿者协会，替他参加公益活动。”昨日上午，宋良峰的女儿宋鑫磊正式申请加入即墨精英助残志愿者协会。

“小宋在学校经常参与公益活动，同学之间有谁需要帮助，她都会伸出援手。得知她的家庭情况后，我立即向学院作了汇报，新学期开始后学校将为宋鑫磊提供相关帮助。”昨天上午，宋鑫磊所在的山东华宇工学院辅导老师尤晓蕊介绍，根据宋鑫磊家庭的特殊情况，新学期学校可以为她提供公益性岗位，并在生活等方面提供一定资助。

/ 新闻延伸 /

为18057名残疾人提供精准服务

“去年我们分会帮助了200多户困难家庭，走访慰问物资约13万元。”即墨精英助残志愿者协会24分会会长高宁介绍，有一次参加公益活动一直记忆深刻。当时她和志愿者前往即墨区蓝村街道郭家屋子村走访残疾人家庭时，发现村里两户残疾人家庭的实际情况下需要帮助，其中一名残疾人家中木制门窗破旧不堪，房间顶棚摇摇欲坠，十分危险，室内墙皮严重脱落。当天，志愿者就组织人员对两户人家进行了精确帮扶，为残疾人郭璞玉老两口送上洗衣机和电风扇，对残疾人郭平安家中进行重新装修并置办部分家当。经过半个月的施工，花费两万余元，郭平安家里焕然一新，协会又为其送上了洗衣机、电风扇、煤气灶和整套橱柜桌椅。

“去年一年志愿者协会开展各项慈善公益活动660多次。56个分会分别开展的各项助残活动共计428次，为即墨区18057名残疾人提供了生活物资救助、地面硬化、房屋修缮、家具添置、医疗康复等精准服务，共计投入资金510余万元。”青岛市即墨区精英助残志愿者协会创始人张新介绍，在关心下一代工作，志愿者协会各分会与即墨区61所学校签订结对帮扶协议，为504名在校残疾学生、残疾家庭学生、贫困学生购买学习用品、提供助学金、学习环境改造等服务。同时，762名学生会员在节假日期间，也积极参与协会开展的各项助残活动。